

錦宣家、洪恩家的弟兄姊妹，主內平安！你們近來好嗎？感謝你們在禱告上與我們同行。上回提及到，蒙召的時候，有一個信念，希望靠主的力量，先以建立家庭的目標為基礎。這目標是需要多方面一同發展：包括（1）我的神學探索、（2）Albert 的靈命成長、（3）培育小孩子有正向思想等等。除此以外，我們所住的「家」也是在我的領受之中，希望所有進來的人，都能夠看見主的臨在。

在疫情期間，我們開放了家裡的戶外空間，讓附近的街坊都能夠在抗疫疲勞之際，有點喘息的空間。漸漸，就聚集了一些街坊，特別在一班居住在這社區中的男士，時常來到這裡「聚腳」、閒聊。他們也為健康的緣故，一同做運動。在當中，藉著彼此接待，互相幫助，開放生命，我們見證不少生命的轉化。感恩有一位弟兄決志信主。就是這樣，在疫情其間，這班街坊，無分宗教之下，一同實踐愛鄰如己。



上回也題及到，我期待在疫情好轉的時候，能夠與 Albert 一同參與一些佈道的服侍，讓我倆有機會同心尋求和等候天父的引領。當我們切切期待疫情好轉，再向外尋找事奉機會的時候，原來一切早已無聲無息地發生在這個家！

盼望您們都能夠繼續在禱告上與我們同行，一同歷天父的恩典。



這天是我們家庭傭工 Russell 的生日，
我們一起吃 PIZZA 慶祝。

感恩和代禱事項：

- 感謝天父讓一眾弟兄姊妹，透過關心、禱告和問候，與我們同行。
- 記念那位剛信主的弟兄。他正在內地工作，願天父繼續保守他的信。
- 十月初的時候，Albert 的母親剛確診胰臟癌，醫院馬上安排她入院做手術，並成功除了部份胰臟。現在，她正處於康復階段之中，精神很好，彷彿以往一樣。感謝你們在禱告中記念她的需要。
- 記念 Albert 一直在家庭裡分擔大大小小的責任，也願我更懂得如何分擔他的憂慮。
- 記念我在神學院的學習，並在教會實習的事奉工作，特別是崇拜中的崗位，讓我務要靠主而行。

期待收到你們的分享，讓我們可以同禱同行。

穎兒 Cecilia